A2 Matematika vizsgazarthelyi 2006.05.31.

1. [15p] Legyen T : R? — R? az origé koriili pozitiv irdnyt derékszogii
elforgatds operatora. Adjuk meg T métrixat a {by, bs} bazisban, ahol by =
(1,3), by = (—1,-2).
2. [15p] Mutassuk meg, hogy barmely véges [a, b], a > 0 szakaszra

b

b
> T
E z"e ™dr = dz.
et —x
1
a

a

3. [15p] a. Keressiik meg a konvergenciatartoményt:
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b. Adjuk meg (1 —x)72 zg
mas maodon.
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oriili hatvanysorat az (1 —x)~! sordbdl vagy

4. [15p] Fejtsiik Fourier-sorba az f(x) = cos(z/2), |z| < m 2m-periodikus
figgvényt. Eléallitja-e a Fourier-sor f(x)-et?

5. [15p] Legyen

23 — xy?

flz) =4 22492 ha (z,y) # (0,0)
0 ha (I,y) = (0,0)

a. Folytonos-e f az origéban?
b. Szdmitsuk ki az f;, f, parcidlis derivaltfiiggvényeket.
c. Totalisan differencialhaté-e f az origéban?

6. [15p] Keressiik meg az 2t + y* + 4ay fiiggvény lokélis szélséértékhelyeit.

7 [15p] a. Adjuk meg a z =0, z = x +y és 22 + y* = x + y feliiletek &ltal

hatarolt test térfogatat.
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